

5 МАР 1972

„Комсомолец Таджикистана“

г. ДУШАНБЕ





Большой популярностью у жителей Ленинабадской области пользуется Чкаловский республиканский театр драмы и комедии, который часто ставит на своей сцене пьесы советских и зарубежных авторов. Почтителей у талантливого коллектива много. Надолго запомнятся жителям городов и поселков Узбекистана и Киргизии, где гастролировал театр, пьесы «Метель» и «Мой бедный Марат».

Недавно чкаловцы отпраздновали новоселье. Строители подарили артистам новое здание театра. Первым спектаклем в новом зале стала премьера по пьесе Андрея Макаенкова «Трибунал».

НА СНИМКЕ: сцена из спектакля «Трибунал». В роли старосты — Г. Миронов, его жены — Г. Селезнева.

Фото В. ВЯХИРЕВА.